
、龍翔寺こども園 園評価保護者アンケート結果 

項 目  質  問  内  容 A B C D E NA 

保育目標 

１ 
園の保育理念や保育目標について説明を受けている 

55.1％ 41.0％ 1.3％ 0％ 2.6％ 0％ 

２ 
保育方針や目標は子ども達や地域の実態に合ってい

る 
50.0％ 46.1％ 1.3％ 0％ 2.6％ 0％ 

３ 
保育方針や目標は園や地域の特色をいかしている 

50.0％ 46.1％ 1.3％ 0％ 2.6％ 0％ 

保育内容 

１ 
子どもが喜んでこども園に通っている 

69.2％ 25.6％ 5.2％ 0％ 0％ 0％ 

２ 
子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行わ

れている 
59.9％ 35.8％ 1.3％ 1.3％ 1.3％ 1.3％ 

３ 
子ども一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を

持たせている 
60.3％ 33.3％ 1.3％ 1.3％ 3.8％ 0％ 

４ 
集団生活に必要な決まりや約束の大切さを指導して

いる 
69.2％ 28.2％ 1.3％ 0％ 1.3％ 0％ 

５ 
子どもの人権を尊重した保育が行われている 

62.8％ 33.3％ 2.6％ 0％ 1.3％ 0％ 

６ 
子どもが運動会や発表会などの園行事に楽しんで参

加している 
78.2％ 19.2％ 0％ 0％ 1.3％ 1.3％ 

施設環境 

１ 
園の施設・設備は安全で、よく整備・管理されてい

る 
53.8％ 43.6％ 1.3％ 1.3％ 0％ 0％ 

２ 
園内は、きちんと整理整頓され、衛生・清潔等の環

境が整えられている 
57.8％ 38.6％ 1.3％ 1.3％ 0％ 0％ 

３ 
遊具・用具・教材などの整備は十分に整えられてい

る 
57.7％ 39.7％ 1.3％ 1.3％ 0％ 0％ 

安全管理 

保健管理 

１ 
園は、子どもの安全に配慮し、安全・防犯管理に努

め、危機管理意識の向上に努めている 
52.6％ 37.2％ 8.9％ 1.3％ 0％ 0％ 

２ 
園は、健康医診断結果やその日の健康状況等を知ら

せ、子ども達の健康管理に努めている 
64.1％ 35.9％ 0％ 0％ 0％ 0％ 

３ 
園は、感染症の発生状況について必要に応じて連絡

し、感染拡大予防に努めている 
65.4％ 29.5％ 5.1％ 0％ 0％ 0％ 

４ 
園は、個人情報の保護に努め、適切に取り扱ってい

る 
55.1％ 37.2％ 1.3％ 0％ 6.4％ 0％ 

保護者支援 

地域交流 

１ 
園やクラスの様子について、「園だより」・「クラス

だより」などを通してわかりやすく伝えられている 
61.5％ 35.9％ 1.3％ 1.3％ 0％ 0％ 

２ 
送迎時や連絡帳などを通じ、子どもの様子について

情報交換をしたり相談しやすい雰囲気である 
65.4％ 28.1％ 2.6％ 2.6％ 1.3％ 0％ 

３ 
小学校・地域との交流、情報交換を行い、協力して

子どもを守ろうとしている 
42.3％ 39.7％ 5.2％ 1.3％ 11.5％ 0％ 

４ 
園行事は、保護者や地域の人が参加しやすい工夫が

されている 
53.8％ 41.0％ 5.2％ 0％ 0％ 0％ 

５ 
子育て相談や園庭解放・子育て支援を行い開かれた

園づくりをしている 
53.8％ 41.0％ 2.6％ 0％ 2.6％ 0％ 

６ 
園は、預かり保育や子育て講演など「親育ち子育ち

の場」となるよう取り組んでいる 
46.2％ 37.2％ 5.1％ 2.6％ 8.9％ 0％ 

その他 

１ 
保護者からの意見や要望について誠意ある対応をし

ている 
57.7％ 34.6％ 5.1％ 0％ 2.6％ 0％ 

２ 
担任だけなく園全体で子どもの保育に取り組もうと

している 
62.8％ 33.3％ 1.3％ 1.3％ 1.3％ 0％ 

３ 
子どもを、龍翔寺こども園に入園させて良かったと

思う 
78.2％ 19.2％ 0％ 0％ 2.6％ 0％ 



 

保護者からのご意見 園からの回答 

・入り口や門がオープンなので、防犯が少し心配かなと 

思うことがあります。 

・門が壊れていて子どもが駐車場に飛び出してしまうと 

危険。不審者の侵入も考えられるので親としては、と 

ても不安を感じている。 

・駐車場と園庭の間の強風で壊れた門を直すか、子ども 

が出て行きにくい形にして頂きたいです。お迎えの時 

に子どもだけで駐車場に出て行く姿を見ることがあり 

とても危ないです。 

・保護者の皆様には、ご心配をおかけしています。 

 令和６年度の夏までには、門を直すことにしていますの 

で、もうしばらくお待ちください。 

・運動会や発表会の案内などはアプリだけだと見づらい 

ので、紙でいただけると有り難いです。 

・アプリで出欠の管理をしているならアンケートもそこ 

から入れるようにしてほしい 

・ご意見ありがとうございます。重要な物に関しては、アプ

リだけでなく紙ベースでの配布することや、現在「お知ら

せ」と「出欠管理」をアプリで行っていますが、今後アン

ケートなども行えるのかを検討していきたいと思います。 

・園フォトももう少し掲載期間を長くしてほしい。結局 

回答ももらえず不満です。 

・回答が出ず不愉快な思いをさせてしまったこと申し訳あ

りませんでした。園フォトに関しては、掲載期間を長く設定

した時もありましたが、期日を忘れてしまい購入できないこ

とが多くあったため、1 ヶ月程度にさせていただいていま

す。ご理解くださいますようお願い致します。 

・発表会は、様々な演目内容があるとよいと思う。 

・運動会やお遊戯会について、あひる組ひよこ組の種目 

をなくして、以上児の種目・演目を増やしてもよいの 

ではないのと思いました。 

・ご意見ありがとうございます。発表会や運動会の種目・演

目については、それぞれの年齢に応じて無理のないカリキュ

ラムで進められるよう考えて行っています。特に発表会で

は、演じること表現することを様々な形で楽しんで取り組め

るようにしています。 

・麻生こども園では月２回スイミングスクールがあるの  

で、同じくあったらイイなと思います。 

・ご意見ありがとうございます。当園では「英語教室」「か

ずの教室」「体育教室」「詩舞」「リズム太鼓」「ダンス教室」

「リトミック」等を年齢に合わせて行っています。他の教

室を増やす予定はありません。ご理解お願い致します。 

・月刊絵本は、希望者のみの購入にしてほしい。 ・月刊絵本は、クラスの教材としても使っている物です。 

 絵本による情操教育は幼児期に大切であり、不可欠なもの

でもあります。園で行った絵本の読み聞かせなどを引き続

きご家庭でも行っていただくことでお子様の情緒の安定

や集中力のアップ、言語能力の向上につながります。 

 ご理解いただけますようお願い致します。 

・鉄棒やジャングルジムなどの遊具は外に置かないので 

すか？子ども達が危険とかでなく運動能力のために必 

要かと･･･。 

・鉄棒は園にも設置してあります。運動能力アップには必要 

な物となりますので、体育教室の中でも使用しています 

し、子ども達にきちんと使い方を指導して行うようにして 

います。 

・クラスだよりには、子ども達のエピソードや子どもの 

様子がわかるように記してほしい。 

・毎回とは言わないが、降園時に子ども達がどんな様子 

か一言ほしい。 

・ご指摘ありがとうございます。昨年にも同じような指摘

があり、クラスだよりや園だよりなどの見直しを行いまし

た。また、降園時の一言エピソードも行うようにしていま

すが、まだまだ不十分な時もあるようですね。ご意見を真

摯に受け止め、保育向上に努めさせていただきます 



・成葉先生が時々娘の髪型をセットしてくれて、めちゃ 

②かわいい仕上がりになっているので、ワークショッ 

プ講座？みたいなのをやってくれたらうれしいです。 

他の先生方でも、育児につながる様な先生方それぞれ 

の特技？（読み聞かせ方とか、子どもとの遊び方と 

か）を実際に親が体験できると、実生活でも子どもと 

の関わり方に役立つと思います。 

・ご意見ありがとうございます。当園職員の得意なことで、

子育て支援につながることは、園の運営方針である「地域・

家庭子育て支援の拠点」となるには、とても意義のあること

だと思います。今後の検討事項としてどのようなことができ

るのかを園全体で考えていきたいと思います。 

・アンケート集計はなるべく早く行い、年度内に公開し 

てほしい。 

・ご指摘ありがとうございます。年度内には公開致します。 

・日頃から少しずつ先生方も草抜きをするなど、環境を 

整えるようにするとよいと思う。 

・ご指摘ありがとうございます。職員間で環境整備を心がけ

ていきたいと思います。 

・玩具がいつも同じであり、自由に使えるよう設定して 

もよいのではないか。 

・室内での玩具のことでしょうか？室内の玩具に関しては、

比較的自由に使えるようになっています。 

・制作物の確認。先生により質が違いすぎる。 ・ご指摘ありがとうございます。クラスで相談しながら子ど

も達の発達に合わせた制作を行っています。今後も共通理

解を図りながら、質の高い保育を提供できるよう切磋琢磨

していきたいと思います。 

・担任しか知らないことが多いと思う。連携してほしい。 ・ご指摘ありがとうございます。園では報連相の徹底を心が

けていますが、まだまだ不十分なこともあるようです。 

 ご指摘の通り連携していきながら、園全体での共通理解を

深めていきたいと思います。 

・何事においても、子ども達にメリハリをきちんともた 

せる指導をしていくとより良いと思う。 

・ご指摘ありがとうございます。当園の保育理念にもありま

すが、常に子ども達の最善の利益を考え、自己肯定感を重

視した保育を進めています。また、仏の教えから良いこと

悪いこと、人を思いやることの大切さを伝え、自分で考え

行動できる子を目指しています。ご理解いただけたら幸い

です。 

・入園させて本当によかったと思っています(兄弟)いつ

もありがとうございます！先生達と話しやすく、相談

しやすく、いつもわがまま聞いてくれて感謝します！

今後もよろしくお願いします。 

・いつも丁寧で親切な対応ありがとうございます。親の

私が気づかないような子どもの長所を見つけてはほめ

てくださり、時には叱ってくださり、先生方は頼もしい

です。 

・いつも丁寧に保育してくださり、ありがとうございま

す。 

・これからもより良い保育を宜しくお願い致します。 

・たくさんの温かいお言葉をいただき、ありがとうございま

す。まだ至らないことが多い中、皆様にご理解ご協力いた

だくことが職員一人一人の活力になっています。 

今後も、子ども達と保護者の皆様に寄り添った保育ができ

るよう、龍翔寺こども園職員一同、保育の質の向上に努め

ていきたいと思います。 

【総評】たくさんのご意見ありがとうございました。いただいたご意見につきましては、しっかりと考えさせていただ

き、子ども達の育ちを力一杯応援したいと考えています。 

アンケートの結果につきましては、A・B と高い評価をいただきましたが、課題も多くみられる結果となりました。 

情報の提供や保護者との対話を大切にし、園と保護者、地域全体で子ども達の明るい未来を築いていける園運営ができ

るよう、職員一人ひとりが質の向上めざして切磋琢磨し、子ども達のえがお輝く園づくりに励んでいきたいと思います。

今後とも龍翔寺こども園を宜しくお願い致します。 



 

 


